

党 建 专 栏

党徽和党旗

中国共产党党徽为镰刀和锤头组成的图案。
中国共产党党旗为旗面缀有金黄色党徽图案的红旗。
中国共产党的党徽和党旗是中国共产党的象征和标志。党的各级组织和每一个党员都要维护党徽党旗的尊严。要按照规定制作和使用党徽党旗。

(总公司董事会 吕治国)



突然间懂了……

突然间懂了：

有些事，其实可大可小。

一件小事，如若你把它当成事，它就是你心里的刺，很难拔除；一件大事，如若你能做到不往心里去，过后就忘记，它便不能对你造成影响。心小，事情就大；心大，事情就小。

多规劝自己，别总去寻求他人的意见。每一个人的成长道路，都注定是孤独。



别人说一百句心里有你，不如在你特别需要的时候，陪伴着你。不遇一事，不懂一人。甜言蜜语的感情，算了吧，掏心掏肺的相处，别辜负他。人这一生，并不是所有的人，都能成为朋友，人生的好知己，那么一两个就够了。

不要把谁都请进你的生活，因为有些人，根本配不上你的好。



突然间懂了：

真正在乎的，是不需要你做什么的。

不需要你做什么，但你却不能什么都不做。因为重视你，才对你事无巨细；因为在乎你，才把你周全到底。感恩那些对你好的人，他们对你好，并不是非你不可，而是感情太深！

如若你不在乎一个人，他对你付出，就别接受，这是对他人尊重。欠钱好还，欠情难偿！



突然间懂了：

记恨一个人，是最没有意义的事。你怎么看他，人根本不当回事。你越是心里记恨，越是难受，越是伤害自己，越是得不偿失！你的情绪，只能影响到爱你的人，那些不爱你的人，你做什么人都无所谓。

以伤害自己为代价，去恳求他人的在意，太傻了！



突然间懂了：

随着年龄的增长，我们见过的人，遭遇的事，越来越多，越要学会释怀。发生了啥，坦然面对就好，不要东想西想。

是人，都有他自己的私心，都有他自己的私生活，即便亲密如爱人，也不要干涉的太多。

最美好的感情，一定是相处舒服的，没有压迫，没有奴隶，互相

突然间懂了：

尊重，携手前行。
女人，少一些唠叨，幸福感就更多；男人，少一些应酬，你们的生活就更好！



突然间懂了：

我们都是平凡的人，都只有百年的时光可活，所以，我们一定要学会珍惜眼前。不要羡慕他人的日子，多多改善自己的生活。人啊，什么是幸福？幸福其实很简单，只要有真心的人在身边陪着，我们爱的人都健健康康活着，想念他们的时候能聚一聚，就是最难得。没有神仙本领的你，不会谁都在乎你，但是总有那么几个人，把你当成宝捧在手心里。这，就够了！

珍惜拥有，感恩生活，人这辈子太短太难，最重要的就是让自己开心！

(财务部 孙秀珍，摘自网络)

观看《榜样6》有感

12月8日，我学习收看了中央组织部和中央广播电视台联合录制的《榜样6》（建党100周年特别节目），节目通过典型事迹再现、现场访谈、重温入党誓词等形式，生动展现中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神，彰显了基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，跟随记者的镜头回顾他们的事迹我感受到的是深深的震撼。

你能想象57年如一日守着荒无人烟的草原的孤独吗？扎根中

哈边防一线的护边员魏德友就是这样把自己的一生甚至连同妻子的一生都奉献给了边防，从24岁到81岁用人生中最好的青春筑起了那座永不换防的夫妻哨所，英雄来自人民，平凡铸就伟大，在他眼中是平凡的57年，我们眼中却是伟大的57年，现在已经81岁高龄的老人已无法继续坚守岗位，而他的女儿又将接棒成为新的护边员继续延续共产党人无私奉献的精神与信念。

如果不是去年那场有关外军违反协定蓄意挑起事端的事件，我

们可能很多人不会关注到有这样一群驻守在高原严寒之地的边防官兵，英雄团长祁发宝戍边20年，冰天雪地里守卫国土，期间13次与死神擦肩而过。“宁肯进一步死，绝不退后半步生”这是每一个喀喇昆仑山戍边战士的铮铮誓言。因为心中有信仰，在面对生命危险时仍毅然选择了守卫国家与人民，这是一个军人英勇无畏的使命感，也是一个共产党员默默奉献的可贵品质。

作为榜样模范的这些党员，他们虽然岗位不同角色不同，但初心如一，在他们站在初心台上重新喊出誓词时，我的内心是激动的或者说是深受鼓舞的，作为一名预备党员，我更应当向先进榜样看齐，从他们身上汲取精神动力，用榜样的力量来锤炼自己的党性与品格，让自己早日成为一名真正合格的共产党员。

(工业公司 庄雅琴)

创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆
编 执 主 主
行 主 主
审 编 办
田 孙 宁 华
红 建 日 源
梅 军 文 总
 公 司



华 源 报

HUA YUAN BAO

2021年第23期

集团网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2021年12月16日 星期四 辛丑年十一月十三 (总第120期)

公司年会筹备工作正在进行时……



光阴似箭、岁月如梭，转眼间2021年即将接近尾声，我们又迎来了华源公司一年一度的年会盛典。今年是特别的一年，是中国共产党成立一百周年、华源公司成立20周年，同时也是“十四五”规划的开局之年。此次年会涵盖歌曲、舞蹈、乐器演奏、情景剧等多种艺术表现形式，将用强烈的感染力、号召力和凝聚力去全面、深入地诠释中国共产党的伟大建

党精神和华源公司企业文化的精髓。

进入12月份，在公司领导的关怀下，副总经理孙秀珍组织各分公司、各部门相关人员已在紧锣密鼓、有条不紊地筹备年会：参演的情景剧《信仰·长征》，参与人员较多，又赶上年底，大家工作繁忙，但为了高质量、高标准、高效率完成预期目标，为了充分再现长征故事，充分展示中国共产党形象和塑造华源品牌，领导们带头参加，部门积极响应，自上而下配合，加班加点排练，只为按时保质完成排练，节目精彩纷呈。

在整个筹备过程中，领导们精准把握

时间节点，合理统筹安排各项筹备工作，力争年会办出高水平、办出新成果、办出华源特色。

相信此次年会必将给全体员工送上一份丰盛的文化大餐，献上一场不同凡响的年会盛宴！让我们共同期待“华源公司2021年年会盛典——行稳致远·追求卓越”的精彩演出吧！

(总公司办公室 田红梅)



12.13 南京大屠杀 国家公祭日 牢记历史悲剧

12月13日，是中国人不能忘却永远铭记的日子！84年前，1937年12月13日，日本侵略者在中华大地上犯下了让全世界都不可饶恕的罪行，在每个中国人心中都留下了深深的伤痕。84年后的今天，我们的国家蒸蒸日上，我们的国防日益强大，我们的社会欣欣向荣，一个富强文明的新中国正在以更加自信的姿态展现在世人面前。

但是，在一系列成就取得的同时，我们更应以史为鉴，居安思危。应该清楚地看到，虽然和平发展是当前世界的主题，然而，很多不稳定因素并未消除，中国的发展任重道远。从国际环境看，无论是日本右翼势力的抬头，妄图刻意抹去，甚至美化曾经的战争罪行，还有以美国为首的西方媒体对中国发展的刻意“黑化”，美国政府对中国发展的无耻打压，西方反华势力配合美国对我国“围堵遏制”，都让我们认识到中国的发展不会是一帆风顺的，需要我们全体国人团结一心，努力奋斗的。从国内环境看，一些境外势力刻意制造舆论，部分网民盲目跟风，历史虚无主义苗头呈现蔓延趋势，为我们在前进的路上敲响了一记警钟。

回顾战争是为了珍惜和平，铭记历史是为了奋力前行。中华民族从一穷二白发展到今天，取得令世界刮目相看的成就，靠的不是别人的施舍，靠的是中国共产党的正确领导，靠的是全中国人民勤劳的双手，这是任何人、任何国家都无法否认的事实。以美国为首的一些西方国家对中国的发展百般阻挠，甚至不惜采取卑劣的手段，还为自己标榜公平正义。从美国及其盟国对华为的封锁、制裁以及对我国展开的贸易战，我们应该清醒地认识到，中国未来发展的道路上定会有惊涛骇浪，会面临来自各个方面的困难和挑战。道路是曲折的，但是我们相信前途是光明的，中国人民有信心、有勇气面对任何艰难险阻，实现中华民族伟大复兴。历史反复告诉我们，落后就要挨打，国弱则民无从而生。我们每一个中国人都应该铭记历史，反思历史，在实现中华民族伟大复兴的道路上团结一心、奋力前行。作为企业的员工，我们唯有兢兢业业，努力工作，把自己的聪明才智奉献给企业，奉献给社会，才能在实现中华民族伟大复兴的征程中贡献自己的一份力量。

(总公司董事会 吕治国)

勿忘国耻·振兴中华